
9-10 Июня, 03

И тогда перед мысленным слухом возник
оживающий знак смутных смыслов-звуканий,
словно блудное слово вернулось в язык
позабытым названием для покаянья.
Это блудное слово, с родными словами
взявшись за руки в длинную фразу, стояло
с перевёрнутым ртом и молилось упрямо
над дырой-алтарём в центре круглого зала.

Тело слова во тьме проступало всё резче.
И дыра перед ним была чёрной воронкой.
Потерявшие форму старинные вещи
из открытого купола струйкою тонкой
сквозь воронку стекали, в стихи превращаясь.
И сиял шарик музыки в облаке лунном.
Там в скрещенье прожекторов ангелов стая
распевала стихи на расслабленных струнах.

[На предыдущую страницу](#)